

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 14 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2020 年 4 月 23 日

- 我校在郑州市节水行动动员会上作典型经验交流发言
- 我校“春暖‘位’来”2020 届毕业生春季空中双选会正式启动
- 我校四个专业获批河南省职业院校兼职教师特聘岗位
- 省教育厅副厅长刁玉华来校调研指导疫情防控和复学工作

我校在郑州市节水行动动员会上作典型经验 交流发言

4 月 16 日，由郑州市人民政府办公厅举办的郑州市节水行动动员会暨领导小组第一次会议在市政府大楼召开，河南省副省长、郑州市市长王新伟出席会议并作重要讲话，郑州市节水领

导小组成员单位及重要用水企业和高校代表参加会议。我校院长李桂贞作为全省唯一受邀高校代表，作了题为《四抓四促，绿色发展理念建节水型校园》的典型经验交流发言。

李桂贞院长从抓责任，全员联动促落实；抓制度，优化管理促规范；抓改造，项目带动促提升；抓宣传，多措并举促引导等四个方向进行了分享和交流，我校在节水方面的特色做法和取得成效得到了与会领导和专家的高度重视和一致好评。

近年来，我院严格按照国家相关节水政策的要求，将节水工作全程纳入学院常态化管理，学院成立了节能减排（节约用水）工作小组，建立健全节约用水管理制度，广泛开展节水宣传教育活动，并大力推动学生宿舍中水回用等项目的实施，取得良好效果。学院先后被评为“省级节水型单位”、“郑州市节约用水先进单位”。

（后勤处供稿）

我校“春暖‘位’来”2020届毕业生 春季空中双选会正式启动

4月20日，我校“春暖‘位’来”2020届毕业生春季空中双选会正式启动，这也是我校搭建智慧化精准就业平台，推行毕业生智慧化精准就业服务举办的首场网络双选会。

本次空中双选会从4月9日正式启动用人单位在线报名、毕业生手机端信息激活，全程实施线上资质审核、岗位搜索与

推荐、简历投递与查询以及线上招聘与签约。截止目前，吸引中检集团、郑州煤机等省内外知名企业 201 家，提供职位 1057 个，岗位 18846 个。在线发布招聘信息的同时，挑选部分优质单位通过在线播放招聘宣传视频的空中宣讲形式，加大在线宣传，为学生提供更加完善的就业服务信息。

我校 2020 届毕业生 6897 人，是历年来毕业生人数最多的一年，又受新冠肺炎疫情影响，毕业生求职难，就业形势复杂情况突显。为进一步落实党中央国务院、省委省政府提出的多措并举做好高校毕业生就业工作的指示精神，我校把毕业生就业工作作为当前一项紧迫的政治任务来抓，强化责任落实，增强担当意识，细化工作安排，转变工作思路与方法。积极完善线上就业指导及服务功能，制定了线上就业应对措施，以精准的就业服务措施帮助毕业生顺利就业。

（招生就业处供稿）

我校四个专业获批河南省职业院校兼职教师 特聘岗位

根据《河南省教育厅河南省财政厅关于实施职业院校兼职教师特聘岗计划（2020-2021 学年）的通知》（教职成〔2020〕50 号）要求，我校于 3 月底认真组织遴选了焊接技术与自动化、计算机应用技术、物流管理及烹调工艺与营养等 4 个专业申报设立 2020-2021 年兼职教师特聘岗位。近日获悉，经省教育厅专家评

审，我校4个专业全部获批省兼职教师特聘岗位。

我校已连续2年实施“兼职教师特聘岗计划”，聘请高水平技术人员和能工巧匠担任学校兼职教师，进一步优化教学团队结构，提升教学质量和服务水平。日后，教务处将按照省教育厅文件精神，稳步推进兼职教师特聘岗位后续工作。

（教务处供稿）

省教育厅副厅长刁玉华来校调研指导疫情防控和复学工作

4月21日下午，省教育厅副厅长刁玉华一行三人来我校调研指导疫情防控和复学准备工作。校党委书记李四清、院长李桂贞、副院长田华及防控办有关人员陪同调研。

刁玉华听取了学校领导关于疫情防控工作和开学准备工作的情况汇报，实地查看了我校宿舍、餐厅等关键点的防控设施和制度措施，以及防控物资储备，详细了解学校返校复学工作安排及返校后疫情防控具体预案等情况，并对学生返校复学和疫情防控工作中的重点、难点、关键点进行了强化指导。

刁玉华指出，随着我省高校返校复学工作的迫在眉睫，加之国外疫情形势仍十分严峻，学校要坚决破除侥幸心理、麻痹思想和松懈情绪，细之又细、全力以赴做好返校复学各项准备工作。

刁玉华强调，疫情对全校师生是一次大考，工作的标准就是万无一失。学校教职员工要有正确的答卷心态，以最强烈的信心、

最饱满的热情,用最严最实的工作措施,坚决把病毒阻挡在校外,确保全校师生员工身体健康、生命安全和校园稳定。

(宣传部供稿)

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)